

# 泰山队“双冠”盘点之展望新赛季 迎接挑战 争创“王朝”

最泰安全媒体记者 左海涛

在夺得2021赛季国内赛事“双冠王”后，2022赛季，泰山队将迎来“守江山”的考验。目前，泰山队已经在转会市场上遭遇了上海海港的强力冲击。若无意外，徐新将告别泰山队，转投上海海港。虽说徐新并不是泰山队现阶段不可或缺的球员，但他加盟上海海港，需要引起泰山队的警惕。新赛季，泰山队不仅会迎来上海海港更为强劲的挑战，还需要出战亚冠联赛。泰山队能否创造属于自己的“王朝”，值得期待。

看点

## 泰山队和上海海港 在休赛期展开争夺

2021赛季，泰山队凭借强悍且稳定的表现，收获了国内赛事的“双冠王”。不过，泰山队要想创造属于自己的“王朝”，不容易。休赛期，泰山队已经在球员市场遭遇了上海海港的挑战。

毋庸置疑，泰山队是2021赛季中超引援最成功的球队。徐新、吉翔、石柯、孙准浩、贾德松，他们都是泰山队夺得“双冠王”的功臣。泰山队之所以双线压制上海海港，球队新援功不可没。

不过，上海海港不愿继续被泰山队压制。进入休赛期，虽然石柯、王大雷等球员已经续约，但包括徐新在内的多名泰山队球员尚未续约。而此时，野心勃勃的上海海港开始尝试引进强力内援。近期，上海海港方面已经和多名国脚接触，且已经与徐新达成一致。若无意外，未来几天，上海海港将宣布徐新加盟。

对于未来两三年的泰山队来说，徐新并非不可或缺。毕竟在中场中路，泰山队有孙准浩、费莱尼和莫伊塞斯。此

外，王彤也可以出任防守型后腰，段刘愚也在等待机会。不过，上海海港“挖”走徐新，泰山队还是要引起高度警惕。一旦上海海港继续签约其他泰山队的重要轮换球员，势必会在很大程度上打破双方实力的天平。事实上，上海海港近期不仅尝试引进泰山队的多名国脚，还积极引进广州队的国脚后卫。在引援市场上“疯狂”出手，上海海港已经展现出了和泰山队一决高下的雄心。

身为2021赛季的国内赛事“双冠王”，拥有稳定的投入和健全的发展体系，泰山队不乏对国内顶尖球员的吸引力。据了解，目前，泰山队正在积极进行人员补强。可以预料的是，在未来的一段时间内，泰山队将在球员市场上和上海海港展开争夺，争夺的结果，将在很大程度上影响2022赛季的争冠走势。毕竟，球员的实力和球队的板凳深度，都是球队的核心竞争力。

观点

## 迎来职业生涯“春天” 徐新有权力选择未来

最近两天，关于“上海海港挖走徐新”的传闻，引起了大量泰山队球迷的愤怒。这样的情况，体现了徐新的价值。毕竟，倘若当事人只是一名边缘球员，很难想象泰山队球迷会如此愤怒。不过，球迷发泄式地攻击徐新，还是让人深感无奈。

2021赛季的徐新，迎来了职业生涯最好的阶段。这个赛季中，27岁的徐新出战21场中超联赛，贡献3个进球。他的单赛季登场数和进球数，都创下了职业生涯新高。在广州队不受重用的徐新，在郝伟的手下踢了多个位置。在泰山队夺得“双冠王”，在国足的12强赛中获得机会，徐新迎来了职业生涯的“春天”。毫无疑问，泰山队对徐新有知遇之恩。

2021年初，徐新与泰山队签下了“1+4”的合同。这份合同的年限，与石柯一致。不过，在石柯早早与泰山队完成续约后，徐新却始终没有和泰山队续约。据了解，如今，他已经和上海海港达成一致。

毫无疑问，徐新的选择让很多山东球迷难以接受。在很多山东球迷的眼中，“忠橙”是一份信仰，是球队前进的力量。不过，徐新毕竟是一名职业球员，他有选择自己未来的权力。

客观地说，现阶段的徐新有资格接触任何俱乐部（中国足协没有任何一条规定球员不能在国家队备战期间与俱乐部商谈合同），但很多记者和球迷最为纠结的，要数徐新与上海海港接触的时间点，以及上海海港副总经理孙祥以国家队助教身份接触徐新的情况。在国家队备战期间，徐新与上海海港人士的接触是否违规？这种情况，外界很难评判，这是中国足协甚至体育总局需要裁决的事情。至于泰山队是否拥有徐新的“顶薪优先续约权”，截至目前，泰山队尚未给出答案。在一切水落石出之前，请球迷不要苛责徐新。徐新是一名职业球员，他只是在自己的权限内作出了自己的选择。



据了解，徐新已经和上海海港达成一致。  
新华社发